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Inleiding 
Per brief van 22 september 2023 heeft Eline te Boekhorst van de fractie van 
Gemeentebelang uw college een aantal schriftelijke vragen ex art 46 RvO gesteld 
over de fietsbrugverbinding Lettele - Schalkhaar. Bijgaand treft u de 
beantwoording aan. 
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Gemeente Deventer 

College van B&W 

Postbus 5000 

7400 GC Deventer 

Deventer 22/9/2023 

Betreft: Schriftelijke vragen ex. Artikel 46 RvO 

Onderwerp: Fietsbrug verbinding Lettele Schalkhaar

Geacht College,

Steeds meer mensen maken tegenwoordig gebruik van hun fiets als vervoersmiddel; ons als gemeente 

vraagt dit om het faciliteren van veilige fietspaden/wegen. De fietsbrugverbinding tussen Lettele en 

Schalkhaar (oversteek Overijssels Kanaal) wordt dagelijks intensief gebruikt, zo ook door vele 

schoolgaande kinderen. Toch zijn er ieder jaar rondom de winterperiode op deze fietsbrug meerdere 

valpartijen (welke dikwijls leiden tot lelijke botbreuken) en is dit een punt die zelfs bewust gemeden 

wordt bij periodes van gladheid. De brug is hoog en aan de Schalkhaarzijde moet fietsverkeer een 

haakse bocht maken om de brug op/af te gaan. 

Bovenstaande roept bij Gemeentebelang de volgende vragen op: 

- Is het college bekend met de situatie van de fietsbrug en is het zich bewust van de onveiligheid 

van dit punt in de winterperiode?

- Welke maatregelen worden er tot op heden ingezet om de gladheid van de fietsbrug te minderen?

- Is het college bereid om de veiligheid van de fietsbrug opnieuw te beoordelen? Zo ja, op welke 

termijn kan dit? 

- Is het college bereid om preventief extra maatregelen tegen gladheid in te zetten, totdat eventuele 

onderzoeksresultaten bekend zijn? 

In afwachting van uw beantwoording.

Met vriendelijke groet, 

Eline te Boekhorst 

Raadslid Gemeentebelang Deventer
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Geachte mevrouw Te Boekhorst,

In uw brief van 22 september jl. hebt u ons college schriftelijke vragen ex art 46 RvO gesteld over de 
fietsbrugverbinding Lettele - Schalkhaar. Ons antwoord is als volgt.

Vraag 1 
Is het college bekend met de situatie van de fietsbrug en is het zich bewust van de onveiligheid van dit punt 
in de winterperiode?

Antwoord
Het college kent de fietsbrug, en de situatie dat de fietsbrug intensief wordt gebruikt door scholieren en de 
scherpe bocht die fietsers moeten maken. Binnen de gemeente zijn geen meldingen bekend over valpartijen 
die hebben geleid tot letsel.

Vraag 2
Welke maatregelen worden er tot op heden ingezet om de gladheid van de fietsbrug te minderen?

Antwoord
Tot op heden was de genoemde fietsbrug niet opgenomen in de standaard strooiroute voor de fietspaden. 
Het college is bereid om preventief extra maatregelen tegen gladheid in te zetten en neemt de brug per 
direct op in het strooischema om de fietsveiligheid te verbeteren. 

Vraag 3
Is het college bereid om de veiligheid van de fietsbrug opnieuw te beoordelen? 
Zo ja, op welke termijn kan dit? 

Antwoord
Het college heeft naar aanleiding van uw vragen de situatie reeds opnieuw beoordeeld.

Vraag 4
Is het college bereid om preventief extra maatregelen tegen gladheid in te zetten, totdat eventuele 
onderzoeksresultaten bekend zijn? 

Antwoord
Zie het antwoord op vraag 2. 



Burgemeester en wethouders van de gemeente Deventer,
de secretaris, de burgemeester,

J.P. Wassens R.C. König


	2023-879-nota-Art46-GB-Fietsbrug Lettele Schalkhaar
	2023-879-bijlage-Schriftelijke vragen - fietsbrugverbinding Lettele Schalkhaar
	2023-879-bijlage-Antwoordbrief vragen ex art 46 RvO-GB-Fietsbrug Lettele Schalkhaar

